

网事·搜索

@非常网事

扶眼镜方式 会暴露性格?

平时扶眼镜,你习惯用什么方式?从鼻梁向上推,还是两只手扶镜框推?近日,“扶眼镜的N种方式”在微博上蹿红。有网友总结出扶眼镜的15种方式:点赞式、学者式、土豪式、嘲讽式……看完这些有趣的扶眼镜方式,有网友对号入座,晒出自己的扶眼镜方式。也有网友认为,不同的扶眼镜方式,能够反映出人不同的性格或者心理状态。



在15种扶眼镜的方式中,“点赞式”被网友们封为有“网络style”的一种方式,即右手大拇指轻轻向上推镜框。用几根手指一起扶镜框和镜脚结合部分的,为“学者式”扶眼镜方式。重庆的一位初中老师说,看电影里老师出

场时都喜欢用“学者式”的扶眼镜方式,看起来非常有气场,“后来自己当了老师,也无意地习惯了这种方式”。在扶眼镜的方式中,最让大家捧腹的当数“土豪式”,并不是用手来扶眼镜,取而代之的是iPhone手机。

几种常见的扶眼镜方式



学者式

从扶眼镜方式看心理



点赞式

有网友认为,从推眼镜的动作能够看出一个人的性格。相反,也有网友表示,这些说法并不准确,推眼镜就是无意识的一种行为。



土豪式

(本文图片均为资料图片)

@坊间热议

补假期作业那些事

暑假结束了,开学意味着老师该检查暑假作业了。对于一些爱拖沓的学生来说,这无疑是一件让人忧心的事。网友们回顾了自己当年补假期作业的那些事。

@小爱公子:我记得上初中那会儿,为了防止我妈发现我作业没做完,我大半夜设了闹钟起来赶作业,想起来蛮励志的。

@douya0808:我初三开学

前,两夜没睡抄作业,结果开学报到时发现班主任换了。呵呵!

@多宝Bulubulu:当初整晚没睡补了8篇800字作文,结果第二天班主任说其他作业都要交,就这个作业不用交。

@尊贵的森格拉小姐:这节目我演了12年,现在安心养老。

@Lin刘叶霖:每次懒得写的时候,就把中间几页撕掉,干过这事的请点赞。

@小次儿_:可以把数量最多的作业慢慢写,报到的时候说忘带了,又可以争取一晚上的时间。

@Miya_shao:同学在隔壁班,他们的作业被检查完了,我们借过来把名字改改就好,何必自己动手做。

@问灵魂的心:小学的时候帮老师收英语作业,没收自己的,跟老师说收齐了,老师拿起来就走了。(据新浪微博)

@非常网文

如何经典

把买十件衣服的钱拿来买一件衣服,你的衣柜就经典了;把做十件事的精力拿来做一件事情,你的事业就成功了;把凌乱的情感聚集在一个人身上,你的爱情就圆满了。生活的现实告诉女人:你若把自己经营成女王,自然吸引来帝王;你若把自己经营成妖精,自然吸引来流氓。你若盛开,蝴蝶自来! (佚名)

@民声跑调

◆一个朋友问我:“我的iPhone手机为什么在删软件时所有图标都在抖呢?”我严肃地跟他说:“因为它们害怕你把它们删了。”他认真想了想又问我:“自带的程序删不了,为什么它们也抖呢?”我不得不更认真地回答:“那不是在抖,那是在嘚瑟……”

◆有“研究”发现:床乱糟糟的人比床整洁的人,创造力要高出50%;经常迟到的人比不迟到的人,幽默感高出70%;饭量大的人比饭量小的人,情商高出90%;“研究”还发现爱丢三落四的人更淡泊名利,爱睡懒觉的人更具同情心……哎呀,一不小心就优秀了! (宗末)

@网络趣图

爱“打坐”的猫咪



近日,一只来自美国洛杉矶的萌猫在网络上走红。它总以异于其他猫咪的姿势直直地坐着,看上去像是在打坐一样。于是它的主人将这些照片发到了社交网站上,引起众多网友关注。

它是一只苏格兰折耳猫,今年已经3岁了。如今,它在网上已经有了2万多名粉丝,而它每天的工作就是和它的孪生妹妹一起卖萌。(据环球网)



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20